

斯柯达昊锐

打造舒适极致体验



作为百年品牌斯柯达的旗舰车型，昊锐带给车主的舒适极致体验，是斯柯达百年造车智慧和大众汽车领先技术的完美结合，是卓越均衡产品实力的支撑。

据了解，斯柯达昊锐的HSB高强度车身大量采用了超高强度钢板材料，结合上海大众世界一流的冲压技术以及先进的压铆工艺、领先的激光焊接工艺，保证了车身品质的稳定，让整个车身融为一体。在内饰材质的选用上昊锐也非常讲究，不仅极具手感和舒适性，而且充分考虑了环保和健康需求。

斯柯达昊锐全系搭载了大众全球领先的TSI发动机，采用了燃油缸内直喷技术和涡轮增压技术两大尖端科技。发动机运转过程中极致安静，启动、加速过程中几乎感受不到发动机的噪声与震动。同时，源自保时捷技术的Tiptronic六挡手自一体变速箱更是先进技术的完

美体现。这款被广泛应用在辉腾、新奥迪A8、宝马7系等豪华车型上的变速箱，兼备自动变速箱和手动变速箱的优点。

昊锐TwinDoor双段式开启后备箱设计方便，只要用五门掀背模式打开后，后车窗玻璃就和后备箱盖一块儿打开了，很多大件的物品都能放进去。借助于斯柯达出色的空间工程，昊锐在车辆前部采用了紧凑的发动机舱布局，将空间利用率提升到了最高水平。除了PLA智能泊车辅助系统和太阳能智能天窗降温系统外，昊锐还配备了全自动双区空调、12向电动可调座椅、电动折叠外后视镜、气动无骨雨刮、最新的ESP系统和AFS随动转向双氙气大灯、车载数字电视接收系统、DVD语音导航娱乐系统等诸多实用及领先的装备，正是这些人性化的科技配置演绎着昊锐与众不同的科技关怀。

全新 Cross Polo

偶像兼具实力



上海大众全新 Cross Polo 于 3 月 21 日正式上市，经过造型设计、动力操控、潮流科技等全方位升级，再度掀起精品小车市场上的跨界旋风。

作为一种汽车设计理念，“Cross”指的是综合多个汽车品类的特点，跨平台或跨功能的开发带来更多驾乘乐趣的新车型。上海大众全新 Cross Polo 在造型设计上，更拥有打破框架的先锋跨界理念，准确迎合了拒绝束缚、忠于自我的当代时尚先锋人士的潮流生活理念。

作为一款跨界精品小车，全新 Cross Polo 将成为众多年轻消费者心中“个性”的代名词。车身大包围、炫银铝合金行李架、Cross 风格保险杠、运动风格镶拼座椅等 SUV 跨界元素的运用，使其由内而外散发着自由不羁的魅力，

当红偶像小生的时尚气质完美显现。追求时尚但绝不盲从，全新 Cross Polo 拥有挥洒自如的跨界创意，重新调校的扎实底盘升高 15 毫米，引领着个性化的跨界风向标。

全新 Cross Polo 搭载的是大众集团领先高效的 1.6EA111 发动机、源于保时捷技术的 6 速 Tiptronic 手自一体变速箱以及 EPS 智能助力转向系统等配置，澎湃的动力体验让驾驭之路更加轻松随性。诸多内部科技装备也同步更新，如真皮多功能方向盘、高保真立体声音响、集成智能化行车电脑、Climatronic 全自动恒温空调等潮流科技配置的增加，都尽显全新 Cross Polo 的卓越品质与时代内涵；而双安全带未系警告灯、后倒车雷达等安全配置的提升，更凸显对用户无微不至的关怀。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-vw.com



Cross Polo
— 无视边界 —

世界本无桎梏，人生没有成规。跨出去！冲破桎梏禁锢，挣脱规则束缚。激情，不是个性，是天性！自由，无需追求，天生就有！驰骋的心不需要舞台，也无所谓跑道。无视边界，世界从此无界！

上海大众汽车客户服务热线：400-820-1111 产品网站：www.svw-vw.com

上海大众洛阳众捷汽车有限公司

销售热线：0379-65273333
售后热线：0379-65273888

地址：洛阳市九都东路与启明南路交叉口向南100米

网址：http://www.zhongjie4s.com

